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Επενδυτικό ενδιαφέρον από τη Σλοβακία για την
ευρύτερη περιοχή της Αλεξανδρούπολης
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Το επενδυτικό ενδιαφέρον της Σλοβακίας για την ευρύτερη περιοχή της
Αλεξανδρούπολης, εξέφρασε κατά τη σημερινή εθιμοτυπική επίσκεψή της στον
Οργανισμό Λιμένος Αλεξανδρούπολης (Ο.Λ.Α.), η πρέσβειρα της χώρας στην Ελλάδα,
Ιβέτα Ιρίτσοβα.

Σε δηλώσεις που ακολούθησαν της συνάντησής της με τον πρόεδρο και τον
διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού, Κώστα Χατζημιχαήλ και Κώστα
Χατζηκωνσταντίνου, η κα. Ιρίτσοβα σημείωσε ότι η επίσκεψή της πραγματοποιείται
σε μία πολύ σημαντική χρονική στιγμή, τόσο για την πόλη όσο και για την Ελλάδα.

Όπως αναφέρει το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, η πρέσβειρα διαπίστωσε ότι παρά
τις συνθήκες που έχει δημιουργήσει ο κορωνοϊός, «οι άνθρωποι της περιοχής
επενδύουν πολύ χρόνο και ενέργεια για την ανάπτυξη της πόλης».

Τόνισε ότι η Σλοβακία παρακολουθεί πολύ στενά την κατάσταση στην περιοχή και
την ευρύτερη περιφέρεια και προσπαθεί να βρει τον χώρο για να 
δραστηριοποιηθεί επενδυτικά, ειδικότερα στους τομείς των υποδομών και του
τουρισμού.

Τέλος, δήλωσε ευτυχής για τη δυνατότητα που της δόθηκε να συνομιλήσει σήμερα 
με τη διοίκηση του Ο.Λ.Α. για τις επενδυτικές προοπτικές, εκφράζοντας την
πεποίθηση ότι αυτής της πρώτης επίσκεψής της, έπονται και άλλες, με
συγκεκριμένες και στοχευμένες πλέον επενδυτικές προτάσεις.

Από την πλευρά του ο κ. Χατζημιχαήλ, σημείωσε πως η επίσκεψη της κα. Ιρίτσοβα, αν
και πραγματοποιείται «σε μία δύσκολη περίοδο, λόγω των συνθηκών της πανδημίας…
έρχεται στην κορύφωση του επενδυτικού ενδιαφέροντος αναφορικά με τον λιμένα της
Αλεξανδρούπολης», διευκρινίζοντας ότι «τα φώτα της δημοσιότητας τα οποία
πέφτουν στο λιμάνι, πέφτουν και στο σύνολο της υπόλοιπης περιοχής…».

Σε ό,τι αφορά το περιεχόμενο της συνάντησης, «μετά την παρουσίαση του λιμένα και
της χωροθέτησής του στον ευρωπαϊκό χώρο, συζητήσαμε τις ευρωπαϊκές
πρωτοβουλίες αναφορικά με τις διαδρομές του εμπορίου, καθώς και την πιθανότητα
της επενδυτικής συμμετοχής στα ευρύτερα έργα (project) της περιοχής, της



κυβέρνησης της Σλοβακίας…».


